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 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Γραµµατεία Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας Ηµ/νία : 03/11/2014 

Μονάδα : ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµών και ∆ια-

χείρισης Συµβάσεων 
Αρ.Πρωτ. : 3842 

Πληρ. : Ε. Παπαδοπούλου   

Τηλ. : 26610-87606   

Fax : 26610-87641   

Ε-mail : lpapado@ionio.gr   

 

  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Πρό-

γραμμα  Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Μουσικών Σπουδών» (κωδ. Έργου 

80234, επιστημονικός υπεύθυνος: αναπλ. καθηγ. Ευστάθιος Μακρής), που εκτελείται σύμ-

φωνα με τις διατάξεις του Ν. 3685/2008, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και την Υ.Α. 

107378/Β7/10.7.2014 (ΦΕΚ 1965 Β΄, 21.7.2014), μετά από  απόφαση της υπ’ αριθμ. 

47/21.10.2014 συνεδρίασής της, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτά-

σεις για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για το ακόλουθο αντικείμενο, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε με τον Ν. 3794/2009 

και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 4076/10.8.2012. 

Περιγραφή έργου: Διοικητική υποστήριξη και συντονισμός του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Μουσικών Σπουδών,  με κύρια καθήκοντα την 

οργάνωση και τήρηση του αρχείου (καταχώρηση και επεξεργασία δεδομένων), τη 

συλλογή, ανάλυση και τεκμηρίωση των δεδομένων που προκύπτουν από τον συντονισμό 

του έργου, τη συγκέντρωση, παρακολούθηση και επιμελή τήρηση όλων των 

δικαιολογητικών και εγγράφων που αποτελούν το φάκελο φυσικού αντικειμένου του 

προγράμματος και τη διοργάνωση σεμιναρίων και εκδηλώσεων για την προβολή του 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών.  

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : Μία (1) 

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 31/10/2015 (με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης μέχρι 

τη λήξη του προγράμματος) 

Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή: 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. με δυ-

νατότητα προσαύξησης σε περίπτωση παράτασης του έργου και αναμόρφωσης του προϋ-

πολογισμού του). 

ΑΔΑ: Ω6ΡΩ46Ψ8ΝΨ-8ΔΩ
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Περιγραφή προσόντων: 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο ΑΕΙ Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μου-

σειολογίας  ή ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής αναγνω-

ρισμένο από ΔΟΑΤΑΠ.  

Βαθμός*40 μονάδες 

Κατοχή μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης αν-

θρωπιστικών επιστημών του εσωτερικού ή ισότιμων 

σχολών της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το 

ΔΟΑΤΑΠ.  

 100 μονάδες 

Αποδεδειγμένη προηγούμενη εμπειρία σε ερευνητικά 

προγράµµατα ή σε συναφή εργασία (έως 5 έτη και 7 

μονάδες ανά μήνα). 

7 μονάδες ανά μήνα 

Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ                        10 μονάδες 

Συνέντευξη Έως 100 μονάδες 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας                         50 μονάδες 

Αποδεδειγμένη προηγούμενη εμπειρία στην διοργά-

νωση συνεδρίων, σεμιναρίων και εκδηλώσεων στο 

πλαίσιο ακαδημαϊκών δραστηριοτήτων και ευρωπαϊ-

κών ερευνητικών προγραμμάτων (15 μονάδες σε κάθε 

πιστοποιημένη συμμετοχή η οποία υποδεικνύει συμ-

μετοχή σε οργανωτική επιτροπή διεθνούς επιστημονι-

κής συνάντησης). 

               15 μονάδες ανά συμμετοχή 

 

Αξιολόγηση των προτάσεων 

Η τελική επιλογή των υποψήφιων που κατέθεσαν προς έγκριση προτάσεις εμπρόθεσμα θα 

γίνει βάσει των πινάκων μοριοδότησης που αντιστοιχούν σε κάθε κατηγορία, λαμβάνοντας 

υπ’ όψιν τα βιογραφικά στοιχεία και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν καταθέσει οι 

ενδιαφερόμενοι. 

Για την παραπάνω αξιολόγηση επισημαίνεται ότι: 

Τα απαιτούμενα προσόντα – κριτήρια πρέπει να ικανοποιούνται επί ποινή αποκλεισμού 

του υποψηφίου που καταθέτει την πρόταση. Σε συνέντευξη θα κληθούν όσοι διαθέτουν   

τα απαιτούμενα προσόντα. Οι υποψήφιοι καλούνται να αναπτύξουν όλες τις  δεξιότητες 

τους (επικοινωνιακές, διαχειριστικές, οργανωτικές) οι οποίες υποδεικνύουν εμπειρία ορ-

ΑΔΑ: Ω6ΡΩ46Ψ8ΝΨ-8ΔΩ
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γάνωσης και διαχείρισης του φυσικού αντικειμένου του προγράμματος. Στη συνέντευξη η 

επιτροπή θα υποβάλει ερωτήματα προκειμένου να διαπιστώσει τις γνώσεις και την εμπει-

ρία του/της υποψηφίου. 

Ως εργασιακή εμπειρία θεωρείται η εμπειρία πλέον των όποιων σπουδών και λαμβάνεται 

υπ’ όψιν μόνο εφόσον υπάρχουν στο φάκελο υποψηφιότητας τα σχετικά αποδεικτικά 

νόμιμα έγγραφα. Ειδίκευση ή εργασιακή εμπειρία μικρότερη των τριών μηνών δεν 

λαμβάνεται υπόψη. 

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του 

Ι.Π. καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλ-

λοντες τις σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα 

αποδοχής πρότασης.  Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης και ό-

σοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. http://rc.ionio.gr/news, όπου έχει αναρτηθεί και το 

κείμενο της προκήρυξης. 

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση 

προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι’ αυτήν. 

Υποβολή προτάσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την πρότασή τους με ειδικό διαβιβαστικό 

πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος
1
, το οποίο θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημεί-

ωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλ-

λα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. (Δεν είναι απαραίτητο να 

είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση ότι τα προ-

σκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν 

να προσκομισθούν τα πρωτότυπα για αντιστοίχιση).  

Οι προτάσεις πρέπει να κατατεθούν στην Γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι 14 Νοεμβρίου 2014 και 

ώρα 13:30. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής θα πρέπει να εξα-

σφαλιστεί ότι η πρόταση θα έχει παραληφθεί μέχρι την προαναφερόμενη ημερομηνία και 

ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου 

Πανεπιστημίου ουδεμία ευθύνη φέρει για την εκπρόθεσμη άφιξη των προτάσεων. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Ευ-

στάθιο Μακρή (τηλ. 26610-87542, e-mail: emakris@ionio.gr). 

 

                                                 
1
 Επισημαίνεται ότι το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

http://rc.ionio.gr, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ». 
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Ενστάσεις:  

Τυχόν ενστάσεις σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μπορούν να υποβληθούν 

στην Επιτροπή Ερευνών Ι.Π. εντός 5 ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων. Οι 

υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψήφιων τους, μετά από 

υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 του Ν. 2690/1999 

(ΦΕΚ Α΄45/9.3.1999) 

 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Καθηγ. Αναστασία Σαλή- Παπασαλή 

Πρύτανης 
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